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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 23ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  

ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 

 Στο Ψυχικό σήμερα την 11η  του μηνός Οκτωβρίου του έτους 2012, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00΄, 

ύστερα από την υπ’ αριθμ. πρωτ. 19606/5-10-2012 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Οικονομικής 

Επιτροπής που περιείχε τα θέματα της Η.Δ. και επιδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 

3852/2010 σε όλα τα μέλη και δημοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου. 

 Η Οικονομική Επιτροπή αποτελούμενη από τους: 

1. Ξυριδάκη Παντελή, ως Πρόεδρο, 

2. Χανακούλα Αθανάσιο, απών, αναπληρούμενος από τον κ. Γάτο Γεώργιο-Αλκιβιάδη, 

3. Λάβδα Ελένη,  

4. Βακιρτζή Τιτίκα, 

5. Δουνδουλάκη Ελένη, απούσα, αναπληρούμενη από την κ. Κούμπα-Κομνηνού Άννα, 

6. Μαζαράκη Γεράσιμο – Αλέξανδρο,  

7. Χαροκόπο Παντελή,  ως Μέλη, 

 

 συνήλθε σε συνεδρίαση στο δημοτικό κατάστημα προκειμένου να συζητήσει και να λάβει αποφάσεις επί 

των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ. και Ε.Η.Δ. 

  Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών και η υπάλληλος του Δήμου 

Καραγκούνη Σπυριδούλα. 

 Ο Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε νόμιμη απαρτία των μελών της Οικονομικής Επιτροπής, κήρυξε την 

έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε το κατωτέρω θέμα: 

 

ΘΕΜΑ 2Ο  Η.Δ. 

Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και όρων διακήρυξης ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού  
για την προμήθεια ειδών ατομικής προστασίας. 

 
Εισηγούμενος το ανωτέρω θέμα ο Πρόεδρος είπε: 

 

Για την κάλυψη των ετήσιων αναγκών σε μέσα ατομικής προστασίας των εργαζομένων  στις Υπηρεσίες  
Καθαριότητας & Ηλεκτροφωτισμού - Πρασίνου - Τεχνικών Έργων - Πολιτισμού, Αθλητισμού και Κοινωνικής 

Πολιτικής  του Δήμου, απαιτείται η προμήθεια ειδών ατομικής προστασίας, σύμφωνα με την υπ΄αριθ. 
53361/2006 Κ.Υ.Α. σχετικά με την «Παροχή μέσων ατομικής προστασίας σε υπαλλήλους των ΟΤΑ και μέτρα 

προληπτικής ιατρικής», όπως έχει συμπληρωθεί με τις υπ΄ αριθ. 36586/07 (ΦΕΚ 1323/Β/30-7-07) & 31119/08 

(ΦΕΚ 990/Β/28-5-08)  ΚΥΑ.  
Στον προϋπολογισμό του Δήμου του τρέχοντος έτους και στους ΚΑ 15.6063.0001 με τίτλο «Είδη 

ατομικής προστασίας φυλάκων», 20.6063.0001 με τίτλο «Προμήθεια ειδών ατομικής προστασίας για το 

προσωπικό της υπηρεσίας Καθαριότητας», 30.6063.0001 με τίτλο «Είδη ατομικής προστασίας τεχνικών 

υπαλλήλων» και 35.6063.0001 με τίτλο «Είδη ατομικής προστασίας υπαλλήλων υπηρεσίας Πρασίνου» 

προβλέπονται σχετικές πιστώσεις, για την εν λόγω δαπάνη, οι οποίες έχουν νομίμως αναληφθεί. 



Η παραπάνω προμήθεια λόγω του ύψους της προϋπολογισθείσας αξίας (73.986,50 € χωρίς το Φ.Π.Α.), 

θα εκτελεσθεί με ανοικτό διαγωνισμό σύμφωνα με τις διατάξεις του Ενιαίου Κανονισμού Προμηθειών ΟΤΑ 

(ΕΚΠΟΤΑ). 

Σύμφωνα με το σχέδιο της διακήρυξης, η προμήθεια ειδών ατομικής προστασίας θα γίνει με ανοικτό 

διαγωνισμό και με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή.  

Με την υπ’ αριθμ.229/3-10-2012 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου εγκρίθηκε η διενέργεια της 

ανωτέρω προμήθειας, με ανοικτό διαγωνισμό. 

Η Διεύθυνση Καθαριότητας, Ανακύκλωσης, Περιβάλλοντος & Πρασίνου του Δήμου υπέβαλε την 

υπ΄αριθμ.16/2012 μελέτη (τεχνικές προδιαγραφές) και το σχέδιο διακήρυξης του ανοικτού διαγωνισμού για την 

εν λόγω προμήθεια, που αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της παρούσας απόφασης, ως ακολούθως: 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
   ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ ΨΥΧΙΚΟΥ 

 ΥΠΗΡΕΣΙΑ  ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΠΕΡ/ΝΤΟΣ & ΠΡΑΣΙΝΟΥ  
 

Προϋπολογισμός :  73986.5.ευρώ 
 

  
Αρ. μελέτης : 16 / 2012 

 
  

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
 

    
 

 

Η μελέτη αυτή συντάχθηκε και προβλέπει την προμήθεια με τίτλο 

  Είδη ατομικής προστασίας 

   για να καλύψει τις ετήσιες ανάγκες σε είδη ατομικής προστασίας  των δικαιούχων που εργάζονται  

στις υπηρεσίες : Καθαριότητας & Ηλεκτροφωτισμού - Πρασίνου - Τεχνικών Έργων - Πολιτισμού, 

Αθλητισμού, Κοινωνικής Πολιτικής  του Δήμου. 

 
     Η προμήθεια θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ (Απ.Υπ. Εσωτ. 11389 / 8-3-93 

ΦΕΚ 185 Β’ / 23-3-93 ) και τα συμβατικά τεύχη της παρούσας μελέτης. 
  

  

       

 
Ο προϋπολογισμός της προμήθειας ανέρχεται στο ποσό των 73986.5.ευρώ, που με την  

προσθήκη του Φ.Π.Α.23 %, ήτοι 17016.9.ευρώ, η συνολική δαπάνη ανέρχεται στις 91003.39. ευρώ 

ποσό που θα βαρύνει τον προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2012 στο ΚΑ20.6063.0001, 

ΚΑ35.6063.0001, ΚΑ30.6063.0001,KA15.6063.0001. 

 

  

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ                                         Φιλοθέη     06 / 06   /    2012 
  

  

       o προϊστάμενος αν. Δ/ντης Συντάξαντες: 
  

  

 

      Λαφτσής Παναγιώτης  Τοκάτογλου Καλιόπη  Πολ. Μηχ/κος ΤΕ 
 

  

 

           Δασοπόνος Χατζάκης Μανώλης Γεωπόνος 

  
  

 

 

 
 

 

Προμήθεια : «Είδη ατομικής προστασίας» 

   

   

   
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ/ΠΕΡΙΓΡΑΦΕΣ 

   1) ΕΙΔΟΣ :  Γάντια  δερ/πανινα 



 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ :  Γάντια για εργασίες στις οποίες απαιτείται προστασία από απλούς 

μηχανικούς κινδύνους (τριβές, συμπιέσεις, εκδορές) σε στεγνό 

περιβάλλον με μήκος  25cm πάχος 1  mm To εμπρός μέρος γαντιού 

και τα δάκτυλα από βόειο δέρμα και το πίσω μέρος από βαμβακερό 

ύφασμα με ελαστική ταινία σύσφιξης. Πρότυπα ΕΝ 388, 420 με 

επίπεδα μηχανικών αντοχών, • 2 (τριβή), • 1 (κοπή με λεπίδα), • 2 

(διάσχιση), • 2 (διάτρηση) Σήμανση:• CE, • Προμηθευτής, Κωδικός 

προϊόντος, Έτος κατασκευής, • Εικονόσημο προστασίας από 

μηχανικούς κινδύνους και οι κωδικοί 2, 1, 2, 2 . 

2) ΕΙΔΟΣ :  Γάντια   νιτριλίου 

 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ :  Γάντια γιά εργασίες που απαιτείται προστασία από ισχυρά χημικά ή 

μικροοργανισμούς .  Μήκος περίπου 30cm. Πάχος 0,5 mm. Υλικό 

κατασκευής νιτρίλιο με εσωτερική επένδυση από ανθιδρωτικό 

υλικό. Ελάχιστα επίπεδα μηχανικών αντοχών • 3 (τριβή) • 1 (κοπή 

με λεπίδα)  • 1 (διάτρηση) Πρότυπα ΕΝ 388, 420, 374 σ.  Σήμανση: 

• CE • Προμηθευτής, Κωδικός προϊόντος, Έτος κατασκευής • 

Εικονόσημο προστασίας από μηχανικούς κινδύνους και οι κωδικοί 

3,1,Χ,1 • Εικονόσημα προστασίας από χημικές ουσίες και 

μικροοργανισμούς. 

3) ΕΙΔΟΣ :  Γάντια  ύφασμα -  νιτρίλιο 

 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ :  Γάντια  για εργασίες στις οποίες το εμπρός μέρος της παλάμης 

μπορεί να εκτεθεί σε χημικές ουσίες ή σε υγρό περιβάλλον , μήκος 

25cm, εμπρός μέρος παλάμης από νιτρίλιο ώστε να προστατεύει από 

χημικές ουσίες ενώ το πίσω από ύφασμα ώστε να είναι πιο 

εύχρηστο. Ελάχιστα επίπεδα μηχανικών αντοχών • 3 (τριβή) • 1 

(κοπή με λεπίδα) • 2 (διάσχιση) • 2 (διάτρηση) Πρότυπα ΕΝ 388, 

420 Σήμανση: • CE • Κατασκευαστής, Κωδικός προϊόντος, Έτος 

κατασκευής • Εικονόσημο για προστασία από μηχανικούς κινδύ-

νους και οι κωδικοί 3, 1, 2, 2 & φωτογραφία. 

4) ΕΙΔΟΣ :  Γάντια μιάς χρήσης 

 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ :  Γάντια  για αντιμετώπιση χημικών ουσιών ή μικροοργανισμών, 

μήκους περίπου 20 cm Κατασκευή από νιτρίλιο. Είναι μίας χρήσης 

και δεν έχουν σημασία οι μηχανικές αντοχές. Είναι συσκευασμένα 

σε κουτιά ανά 100 τεμάχια. Πρότυπα ΕΝ 374. Σήμανση: • CE • 

Προμηθευτής, Κωδικός προϊόντος, Έτος κατασκευής • Εικονόσημο 

προστασίας από χημικές ουσίες και μικροοργανισμούς & 

φωτογραφία. 

5) ΕΙΔΟΣ :  Γάντια μονωτικα 

 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ :  Γάντια για εργασίες σε χαμηλή τάση  μήκους 30cm. Κατασκευή από 

συνθετικό υλικό χωρίς ραφές. Πρότυπο ΕΝ 60903, Σήμανση: • CE, 

• Κατασκευαστής, Κωδικός Προϊόντος, αριθμός σειράς, • 00 

(Προστασία μέχρι 500V), • RC (αυξημένη μηχανική αντοχή, αντοχή 

σε όζον, οξέα, πετρελαιοειδή, ψύχος), • Κωδικός εργαστηρίου 

πιστοποίησης, • Έτος και μήνας κατασκευής. • Σήμα διεθνούς 

ηλεκτροτεχνικής επιτροπής (IEC) & φωτογραφία. Σημειώνεται ότι η 

κλάση αφορά στην τάση εργασίας από την οποία προστατεύουν τα 

γάντια.  



6) ΕΙΔΟΣ :  Κράνος 

 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ :  Κράνος για  χώρους όπου εκτελούνται εργασίες σε διαφορετικά 

επίπεδα, σε ηλεκτρολογικές εργασίες.Εξωτερικό κέλυφος από 

συνθετικό υλικό. Για να είναι περισσότερο εργονομικά • Οι 

κατακόρυφοι  ιμάντες του κεφαλοδέματος να είναι από συνθετικές 

ίνες • Η ρύθμιση του ιμάντα του αυχένα να γίνεται με κοχλία μίας 

κίνησης, για να ρυθμίζεται αφού έχει φορεθεί. • Στον ιμάντα 

προσώπου να υπάρχει ανθιδρωτική επένδυση από δέρμα, η οποία να 

αντικαθίσταται και να πλένεται, • Να υπάρχουν οπές αερισμού που 

θα διευκολύνουν την κυκλοφορία του αέρα, Πρότυπο ΕΝ 397 

Σήμανση: • CE, • Κατασκευαστής, Κωδικός προϊόντος, Έτος κατα-

σκευής, • 440 vac (προστασία από ηλεκτρικό ρεύμα) Επίσης θα 

υπάρχει και αυτοκόλλητη ετικέτα στα ελληνικά με πληροφορίες για 

την ασφαλή χρήση, συντήρηση και αποθήκευση,  

7) ΕΙΔΟΣ :  Καπέλο 

 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ :  Θα είναι κατασκευασμένα από ψάθα, καλής ποιότητας που δε θα 

φθείρεται. Θα είναι πλεκτά με ενιαία πλέξη. Θα έχουν λάστιχο 

συγκράτησης και περιμετρική προέκταση σκίασης τουλάχιστον 10 

cm. 

8) ΕΙΔΟΣ :  Γυαλιά ηλιακά 

 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ :  Γυαλιά για  εργασίες στο ύπαιθρο τους θερινούς μήνες. Οπτικός 

δίσκος, με προστασία έναντι ηλιακής ακτινοβολίας, επαρκή 

μηχανική αντοχή, με αντοχή έναντι τριβής και βραχίονες στήριξης 

ρυθμιζόμενου μήκους για καλύτερη προσαρμογή. Πρότυπα ΕΝ 

166,169 Σήμανση: • Στους βραχίονες:( • CE • Κατασκευαστής, Έτος 

κατασκευής. • F Μηχανική αντοχή) • Στον οπτικό δίσκο:( • 1 

Οπτική κλάση • 6_2 ή 6-2,5 που συμβολίζει τη δυνατότητα 

απορρόφησης της ηλιακής ακτινοβολίας, συμπεριλαμβανομένου του 

υπέρυθρου φάσματος. • F Μηχανική αντοχή. • Κ προστασία έναντι 

τριβής.) 

9) ΕΙΔΟΣ :  Γυαλιά τύπου goggles 

 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ :  Γυαλιά για  εργασίες που απαιτούν προστασία από χημικές ουσίες 

(υγρές ή σκόνες) ή και από μηχανικούς κινδύνους (τροχός, τόρνος 

κα). Οπτικός δίσκος, αρκετά μεγάλος που να μην εμποδίζει την 

ορατότητα με αντιθαμβωτική επένδυση, με αντοχή έναντι τριβής 

πλαίσιο στήριξης του οπτικού δίσκου με ιμάντα στερέωσης και 

προσαρμογής στο κεφάλι και οπές έμμεσου αερισμού. Πρότυπα ΕΝ 

166. Σήμανση: • Στο πλαίσιο: (• CE • Κατασκευαστής, Έτος 

κατασκευής. • Β Μηχανική αντοχή • 3 Προστασία από υγρές 

χημικές ουσίες. • 4 προστασία από σκόνη.) • Στον οπτικό δίσκο ( • 1 

Οπτική κλάση , • Β Μηχανική αντοχή, • Κ προστασία, έναντι 

τριβής, • Ν Αντιθαμβωτική επένδυση, • 9 προστασία από λειωμένα 

μέταλλα. 

10) ΕΙΔΟΣ :  Aσπίδιο με πλέγμα 

 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ :  Ασπίδιο προστασίας για κλαδέματα με χρήση βενζινοπρίονου.Πεδίο 

χρήσης: Σε κλαδέματα με χρήση βενζινοπρίονου. Χαρακτηριστικά: 

Οπτικός δίσκος, με μεταλλικό πλέγμα. Η προσαρμογή στο κεφάλι 

επιτυγχάνεται με ειδικό στήριγμα.Πρότυπα ΕΝ 166,Σήμανση:• Στο 

στήριγμα:• CE• Κατασκευαστής, Έτος κατασκευής.• F Μηχανική 

αντοχή• Στον οπτικό δίσκο:• 1 Οπτική κλάση• F Μηχανική αντοχή 



11) ΕΙΔΟΣ :  Aσπίδιο ηλεκτρ. τόξου 

 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ :  Ασπίδιο για την προστασία από ηλεκτρικό τόξο μπορεί θα 

αποτελείται από το πρόθεμα και τη διάταξη προσαρμογής στο 

κράνος. Το πρόθεμα θα είναι σχήματος ορθογώνιου 

παραλληλόγραμμου με στρογγυλεμένες άκρες και θα καλύπτει τις 

απαιτήσεις του ΕΝ 166 ως εξής: • Ο βαθμός κλίμακας θα είναι 2 - 

1.2 ή 3 - 1.2. • Η οπτική κλάση θα είναι, το πολύ, 2. • Η μηχανική 

αντοχή θα είναι επιπέδου κρούσης χαμηλής ενέργειας, τουλάχιστον 

(σύμβολο F).• Θα έχει προστασία έναντι τριβής (σύμβολο Κ) και 

προστασίας έναντι θάμβωσης (σύμβολο Ν). • Θα έχει τη σήμανση 

προστασίας από ηλεκτρικό τόξο (8) Η διάταξη προσαρμογής του 

προθέματος στο κράνος, θα προσαρμόζεται ασφαλώς στη περίμετρο 

του κράνους. Θα έχει σύστημα ανύψωσης για τη ρύθμιση του 

προθέματος στο ύψος που επιθυμεί ο χρήστης και δεν θα έχει 

μεταλλικά μέρη. Η σήμανση του θα είναι • Το σύμβολο προστασίας 

από ηλεκτρικό τόξο (8) • Η μηχανική αντοχή θα είναι επιπέδου 

κρούσης χαμηλής ενέργειας, τουλάχιστον (σύμβολο F). 

12) ΕΙΔΟΣ :  Μάσκα για ηλεκτροσυγκολλητές  

 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ :  Πεδίο χρήσης: Σε ηλεκτροσυγκολλήσεις χαρακτηριστικά: Μάσκα 

που καλύπτει όλο το πρόσωπο με οπτικούς δίσκους που 

απορροφούν την ακτινοβολία των συγκολλήσεων, τύπος που 

κρατιέται με το χέρι (ασπίδιο). Ως υλικό κατασκευής είναι προτι-

μότερο το fiberglass. Πρότυπο: ΕΝ 166,175 Σήμανση: • Στο 

πλαίσιο:• CE • Κατασκευαστής, Έτος κατασκευής.        • F 

Μηχανική αντοχή • Στον οπτικό δίσκο: • 1 Οπτική κλάση • 9 έως 14 

βαθμός σκίασης Οι έγχρωμοι οπτικοί δίσκοι πρέπει να μπορούν να 

αλλάζουν για να χρησιμοποιείται η κατάλληλη σκίαση ανάλογα με 

το είδος της εργασίας και την ένταση του ρεύματος σύμφωνα με τις 

προβλέψεις του προτύπου ΕΛΟΤ-ΕΝ 169. 

13) ΕΙΔΟΣ :  Μάσκα φίλτρων  FFP1 

 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ :  Μάσκα για  εργασίες που απαιτούν προστασία μόνο από σκόνη. 

Χαρακτηριστικά: Μάσκα με ενσωματωμένο φίλτρο κατακράτησης 

σκόνης από συνθετικό υλικό με διπλό ιμάντα προσαρμογής που θα 

καλύπτει μύτη, στόμα και πηγούνι. Διατίθεται σε συσκευασίες ανά 

20-30 τεμάχια. Αν τηρηθούν οι κανόνες υγιεινής μπορεί να 

χρησιμοποιηθεί μέχρις ότου ο χρήστης αντιληφθεί ότι 

δυσχεραίνεται η αναπνοή του. Πρότυπα: ΕΝ 149 Σήμανση: Η 

μάσκα και τα φίλτρα πρέπει να έχουν ανεξίτηλα τυπωμένα τα εξής: 

• CE • FFP1 • Κατασκευαστής, Κωδικός προϊόντος, Έτος 

κατασκευής • Κωδικός Εργαστηρίου Πιστοποίησης Προστασία 

αναπνοής από αέρια, (ημίσεως προσώπου) Πεδίο χρήσης: κατά τις 

εργασίες με χημικές ουσίες και μικροοργανισμούς Ενδεικτικά σε 

ορισμένες περιπτώσεις σε απορριμματοφόρα, σε καθαριότητα, σε 

νεκροταφεία, σε βαφές, κλπ.  

   
14) ΕΙΔΟΣ :  Μάσκα ολόκληρου προσώπου με φίλτρα ΑΒΕΚ2 Ρ3 



 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ :  Χαρακτηριστικά: Κυρίως μάσκα από συνθετικό υλικό με ιμάντες 

προσαρμογής που θα καλύπτει όλο το πρόσωπο, 

συμπεριλαμβανομένων των οφθαλμών. Πρέπει να επιλέγεται το 

κατάλληλο φίλτρο, που στη συγκεκριμένη περίπτωση είναι το 

ΑΒΕΚ2 Ρ3 (χρώματος καφέ, γκρι, κίτρινου, πράσινου και λευκού) 

που παρέχει προστασία από όλους τους χημικούς ρύπους σε αέρια 

μορφή (οργανικά, ανόργανα, ατμούς οξέων, αμμωνία) και 

μικροοργανισμούς. Πρότυπα: ΕΝ 136 για τη μάσκα και ΕΝ 141 για 

φίλτρα Σήμανση: Η μάσκα και τα φίλτρα πρέπει να έχουν ανεξίτηλα 

τυπωμένα τα εξής:• CE • Κατασκευαστής, Κωδικός προϊόντος, Έτος 

κατασκευής (στα φίλτρα και ημερομηνία λήξης).• Κωδικός 

Εργαστηρίου Πιστοποίησης • Στα φίλτρα θα υπάρχει και 

χρωματικός κώδικας (καφέ, γκρι, κίτρινο, πράσινο και άσπρο) 

   
15) ΕΙΔΟΣ :  Ωτοασπίδες 

 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ :  Πεδίο χρήσης: Όπου ο θόρυβος υπερβαίνει τα 90 dB(A) 

υποχρεωτικά και δυνητικά όπου υπερβαίνει τα 85 dB(A), για 

οκτάωρη έκθεση του εργαζομένου Περιγραφή: Κέλυφος από 

συνθετικό υλικό και στεφάνη στήριξης στο κεφάλιμε ανθιδρωτικές 

επενδύσεις στους δακτυλίους που έρχονται σε επαφή με το έξω 

τους, για να είναι προ εύχρηστες. Πρότυπο ΕΝ 352 - 1. Αν 

προσαρμόζονται σε κράνος ΕΝ 352 – 3 Σήμανση: Οι ωτοασπίδες 

πρέπει να έχουν ανεξίτηλα τυπωμένα τα εξής: • CE• Κωδικό 

προϊόντος • Κατασκευαστής, Έτος κατασκευής. Είναι υποχρεωτική 

η προσκόμιση από τον προμηθευτή διαγράμματος με την 

εξασθένιση του ακουόμενου ήχου ανά οκτάβα συχνοτήτων. Το 

διάγραμμα πρέπει να συγκριθεί με τα αποτελέσματα της μέτρησης 

ώστε η χρήση τους να αντιμετωπίζει το συγκεκριμένο θόρυβο. 

   16) ΕΙΔΟΣ :  Ωτοβύσματα 

 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ :  Αποτελούνται από λεπτό υλικό κλεισμένο σε συνθετικό περίβλημα 

που φράζει τον ακουστικό πόρο. Τοποθετημένα σε δότη ανά 400 - 

500 ζεύγη . Πρότυπο ΕΝ 352 - 2 Σήμανση: Τα ωτοβύσματα ή η 

συσκευασία τους πρέπει να έχουν ανεξίτηλα τυπωμένα τα εξής: • 

CE • Κωδικός προϊόντος • Κατασκευαστής, Έτος κατασκευής 

Πρέπει και αυτά να συνοδεύονται από το διάγραμμα εξασθένησης 

ακουόμενου ήχου. 

   17) ΕΙΔΟΣ :  Ανακλαστικό γιλέκο 

 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ :    Γιλέκο με έντονα διακρινόμενο χρώμα με δύο οριζόντιες λωρίδες 

από ειδικό αντανακλαστικό υλικό.Υλικά κατασκευής  βαμβάκι 

(15%) και πολυεστέρας (85%) για καλύτερο συνδυασμό άνεσης και 

μηχανικών αντοχών. Πρότυπα ΕΝ 340, 471 Σήμανση: • CE • 

Κατασκευαστής, Κωδικός προϊόντος, Έτος κατακευής • 

Εικονόσημο για αντανακλαστικές ενδυμασίες και οι κωδικοί 2, 2 

Ένδειξη στο πισω μέρος ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ ΨΥΧΙΚΟΥ. 

   18) ΕΙΔΟΣ :  Νιτσεράδες 



 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ :  Οι νιτσεράδες σακάκι παντελόνι  θα ακολουθούν τις προβλέψεις του 

ΕΝ 343 σε ότι αφορά τις μηχανικές αντοχές, την αντοχή στο 

πλύσιμο και τη σήμανση. Τα επίπεδα αντοχών θα είναι: • 

Αδιαβροχοποίηση 3. • Διαπνοή 3. με δύο οριζόντιες λωρίδες από 

ειδικό αντανακλαστικό υλικό Οι υπόλοιπες απαιτήσεις (κλείσιμο με 

φερμουάρ ή και velkro, τσέπες εσωτερικές ή εξωτερικές) πρέπει να 

καθορισθούν σε συνεννόηση με τους χρήστες. Θα έχουν κουκούλα 

η οποία, όταν δεν χρησιμοποιείται, θα τοποθετείται σε θήκη που θα 

είναι στο πίσω μέρος της νιτσεράδας. Ένδειξη στο πίσω μέρος  του 

σακακιού ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ ΨΥΧΙΚΟΥ . 

   19) ΕΙΔΟΣ :  Αδιάβροχη ποδιά 

 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ :  Ποδιές από συνθετικό υλικό.για πλύσιμο κάδων με : Πρότυπα ΕΝ 

340, 467 Σήμανση:• CE • Κατασκευαστής, Κωδικός προϊόντος, 

Εργαστήριο πιστοποίησης, Έτος κατασκευής • Εικονόσημο 

προστασίας από χημικές ουσίες. 

   20) ΕΙΔΟΣ :  Στολές προστασίας από χημικά 

 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ :   Ενιαίες στολές (garment) από Tyvek ή ισοδύναμα υλικά που 

προστατεύουν από πιτσιλίσματα χημικών ουσιών και σκόνες ενώ 

παράλληλα επιτρέπουν την αναπνοή του δέρματος. Πρότυπα ΕΝ 

340, 463 Σήμανση: • CE • Κατασκευαστής, Κωδικός προϊόντος, 

Εργαστήριο πιστοποίησης, Έτος κατασκευής • Εικονόσημο 

προστασίας από πιτσιλίσματα χημικών ουσιών. Κωδικοί 4 

προστασία από αερολύματα (spray) 5 προστασία από σκόνες 6 

προστασία από πιτσιλίσματα υγρών ουσιών   

   21) ΕΙΔΟΣ :  Μέσα προστασίας από πτώσεις 

 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ :  Ολόσωμη εξάρτυση η οποία είναι σύστημα από ιμάντες που 

περικλείουν τα πόδια το στήθος και τη μέση και έχουν δακτυλίους 

σύνδεσης.• Αποσβεστήρες ενέργειας τα οποία είναι συστήματα που 

αποσβένουν την ενέργεια σε περίπτωση πτώσης (συνήθως με το 

ξήλωμα τμήματος τους) • Ανακόπτης πτώσης επανατυλισσόμενος.  

Πρότυπα ΕΝ 361 για τις εξαρτύσεις, 355 για αποσβεστήρες και 363 

για ανακόπτες. Σήμανση: • CE • Κατασκευαστής, κωδικός. 

προϊόντος, έτος κατασκευής, μέγεθος • Κωδικός διαπιστευμένου 

εργαστηρίου, αριθμός παρτίδας. 

   22) ΕΙΔΟΣ :  Άρβυλα  

 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ :  Ημιάρβυλο από δέρμα αρίστης ποιότητας, με ύψος που να 

προστατεύει τα σφυρά, με προστατευτικό κάλυμμα δακτύλων και 

αντιολισθητική σόλα. Πρότυπο ΕΝ 344, 345 Σήμανση: • CE • 

Κατασκευαστής, κωδικός προϊόντος, έτος κατασκευής, μέγεθος • Το 

σύμβολο S3 που συμβολίζει • Προστασία δακτύλων ΜΗ 

ΜΕΤΑΛΛΙΚΗ • Απορρόφηση μηχανικής ενέργειας στη φτέρνα • 

Υδατοπερατότητα και απορρόφηση νερού • Προστασία της σόλας 

έναντι διάτρησης ΜΗ ΜΕΤΑΛΛΙΚΗ • Αντιστατικές ιδιότητες • στη 

σόλα oil resistant. 

   



23) ΕΙΔΟΣ :  Άρβυλα ασφαλείας ηλεκτρολόγου 

 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ :  Ημιάρβυλο, με ύψος που να προστατεύει τα σφυρά, με 

προστατευτικό κάλυμμα δακτύλων και αντιολισθητική σόλα. 

Πρότυπο ΕΝ 344, 345 Σήμανση: • CE • Κατασκευαστής, κωδικός 

προϊόντος, έτος κατασκευής, μέγεθος • Το σύμβολο S3 που 

συμβολίζει • Προστασία δακτύλων μη μεταλλική• Απορρόφηση 

μηχανικής ενέργειας στη φτέρνα • Υδατοπερατότητα και 

απορρόφηση νερού • Προστασία της σόλας έναντι διάτρησης μη 

μεταλλική• Αντιστατικές ιδιότητες • στη σόλα oil resistant Ειδικό 

για τους ηλεκτρολόγους πρέπει να έχει αντεπεξέλθει τη δοκιμή 

διηλεκτρικής αντοχής σε 5kV  

   24) ΕΙΔΟΣ :  Γαλότσες 

 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ :  Αδιάβροχη μπότα από συνθετικό υλικό με αντιολισθητική σόλα 

προστατευτικά δακτύλων και προστατευτικό έναντι διάτρησης. 

Πρότυπο ΕΝ 344, 345 Σήμανση: • CE • Κατασκευαστής, κωδικός 

προϊόντος, έτος κατασκευής, μέγεθος • Το σύμβολο S5 που 

συμβολίζει • Προστασία δακτύλων • Απορρόφηση μηχανικής 

ενέργειας στη φτέρνα • Υδατοπερατότητα και  απορρόφηση νερού • 

Προστασία της σόλας έναντι διάτρησης • Αντιστατικές ιδιότητες  

   25) ΕΙΔΟΣ :  Γαλότσες τύπου σκάφανδρο 

 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ :  Αδιάβροχη μπότα τύπου Ε (σκάφανδρο).από συνθετικό υλικό με 

αντιολισθητική σόλα προστατευτικά δακτύλων και προστατευτικό 

έναντι διάτρησης. Πρότυπο ΕΝ 344, 345 Σήμανση: • CE • 

Κατασκευαστής, κωδικός προϊόντος, έτος κατασκευής, μέγεθος • Το 

σύμβολο S5 που συμβολίζει • Προστασία δακτύλων • Απορρόφηση 

μηχανικής ενέργειας στη φτέρνα • Υδατοπερατότητα και  

απορρόφηση νερού • Προστασία της σόλας έναντι διάτρησης • 

Αντιστατικές ιδιότητες.  

   26) ΕΙΔΟΣ :  Επιγονατίδες 

 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ :  Οι επιγονατίδες θα είναι κατασκευασμένες ως εξής: Εσωτερικά, από 

υλικό που θα επιτρέπει την αναπνοή του δέρματος Εξωτερικά, από 

υλικό που θα είναι ανθεκτικό στην τριβή, στις χημικές ουσίες, 

αντιολισθητικό και εύκαμπτο.Θα συνδέονται με δύο ζεύγη ιμάντων 

που θα κλείνουν με ταινίες velcro. 

   27) ΕΙΔΟΣ :  Κώνοι σήμανσης 



 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ :  Πλήρως αντανακλαστικοί (με εναλλασσόμενους λευκούς και 

κόκκινους δακτυλίους) από καουτσούκ Ύψος: 50 cm - βάρος: 2,2 - 

2,4 kg με τετραγωνική βάση έτσι ώστε να έχει απόλυτη 

ισορροπία.Τοποθετώντας τον έναν επάνω στον άλλο  το συνολικό 

ύψος του να μην υπερβαίνει το 20% του αρχικού. Στο επάνω μέρος 

να υπάρχει οπή για την μεταφορά του. Η κόκκινη μη 

αντανακλαστική επιφάνεια θα ανταποκρίνεται στις απαιτήσεις του 

χρωματομετρικού συστήματος της CIE 15,2 (1986) με πρότυπο 

φωτιστικό D 65, γεωμετρία 45/0 με τις ακόλουθες τιμές 

συντεταγμένων. Η αντανακλαστική μεμβράνη θα είναι τύπου II 

κατά την ΥΑ 16832 (ΥΠΕΧΩΔΕ ΦΕΚ 954 / 86). Η επικόλληση της 

μεμβράνης στον κώνο θα είναι σύμφωνη με το σχέδιο ευρωπαϊκού 

προτύπου CEN TC 226 Ν 143 Ε (§7.8) ή ισοδύναμο εθνικό 

πρότυπο. Μηχανικές αντοχές των § 7.4, 7.5 & 7.6 του ανωτέρω 

προτύπου ή άλλου ισοδύναμου προτύπου. Έγκριση από αρχή 

κράτους - μέλους της Ε. Ε. Θα έχει σήμανση στη βάση με τον 

κατασκευαστή και τον αριθμό έγκρισης. 

 

Θεωρήθηκε 
Φιλοθέη     06 / 06   /    2012 

       o προϊστάμενος αν. 

Δ/ντης Συντάξαντες: 

 
  

 

      Λαφτσής 

Παναγιώτης  Τοκάτογλου Καλιόπη  Πολ. Μηχ/κος ΤΕ 

 

           Δασοπόνος Χατζάκης Μανώλης Γεωπόνος 
 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
     ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ ΨΥΧΙΚΟΥ 

  ΥΠΗΡΕΣΙΑ  ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΠΕΡ/ΝΤΟΣ & ΠΡΑΣΙΝΟΥ  
  

 Προμήθεια : «Είδη ατομικής προστασίας»  
 

    
Προϋπολογισμός :  73986.5. ευρώ 

 
    

Αρ. μελέτης : 16 / 2012 
 

    
ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

       
Α/Α Είδος Α.Τ. Ε.Μ. Ποσότ. Τ.Μ. Δαπάνη 

1. Γάντια  δερ/πανινα 1. ζεύγος 1.639 3,00 4.917,00 

2. Γάντια   νιτριλίου 2. ζεύγος 1.200 2,95 3.540,00 

3. Γάντια  ύφασμα -  νιτρίλιο 3. ζεύγος 1.636 3,00 4.908,00 

4. Γάντια μιάς χρήσης 4. τεμ. 975 9,90 9.652,50 

5. Γάντια μονωτικα 5. ζεύγος 4 30,00 120,00 

6. Κράνος 6. τεμ. 52 15,00 780,00 

7. Καπέλο 7. τεμ. 180 5,00 900,00 

8. Γυαλιά ηλιακά 8. ζεύγος 197 3,00 591,00 

9. Γυαλιά τύπου goggles 9. ζεύγος 29 15,00 435,00 

10. Aσπίδιο με πλέγμα 10. τεμ. 13 30,00 390,00 



11. Aσπίδιο ηλεκτρ. τόξου 11. τεμ. 4 30,00 120,00 

12. Μάσκα για ηλεκτροσυγκολλητές  12. τεμ. 1 35,00 35,00 

13. Μάσκα φίλτρων  FFP1 13. τεμ. 5.379 2,00 10.758,00 

14. Μάσκα ολόκληρου προσώπου με 

φίλτρα ΑΒΕΚ2 Ρ3 
14. τεμ. 6 130,00 780,00 

15. Ωτοασπίδες 15. ζεύγος 10 25,00 250,00 

16. Ωτοβύσματα 16. ζεύγος 160 1,00 160,00 

17. Ανακλαστικό γιλέκο 17. τεμ. 309 15,00 4.635,00 

18. Νιτσεράδες 18. τεμ. 213 80,00 17.040,00 

19. Αδιάβροχη ποδιά 19. τεμ. 54 15,00 810,00 

20. Στολές προστασίας από χημικά 20. τεμ. 8 10,00 80,00 

21. Μέσα προστασίας από πτώσεις 21. τεμ. 12 100,00 1.200,00 

22. Άρβυλα  22. ζεύγος 213 30,00 6.390,00 

23. Άρβυλα ασφαλείας ηλεκτρολόγου 23. ζεύγος 4 70,00 280,00 

24. Γαλότσες 24. ζεύγος 217 15,00 3.255,00 

25. Γαλότσες τύπου σκάφανδρο 25. ζεύγος 5 60,00 300,00 

26. Επιγονατίδες 26. ζεύγος 12 15,00 180,00 

27. Κώνοι σήμανσης 27. τεμ. 74 20,00 1.480,00 

          Δαπάνη :  73.986,50 

     

Απρόβλεπτα 

:  
0,00 

     

Αθροισμα :  73.986,50 

     

Φ.Π.Α. :  17.016,90 

     

Σύνολο :  91.003,39 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
       ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ ΨΥΧΙΚΟΥ 

     ΥΠΗΡΕΣΙΑ  ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΠΕΡ/ΝΤΟΣ & ΠΡΑΣΙΝΟΥ  

     

          Προμήθεια : «Είδη ατομικής προστασίας» 
       Προϋπολογισμός : 73986.5.ευρώ 
       

          
ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 

  

          Aρθρο 1ο 
       

 

Αντικείμενο προμήθειας είναι η Είδη ατομικής προστασίας. 
     

          Aρθρο 2ο 
       

 

Ισχύουσες διατάξεις. 
       

 

Ο διαγωνισμός και η προμήθεια θα γίνουν σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 11389 / 93 Υπουργική απόφαση 

του Υπουργείου Εσωτερικών περί Ενιαίου Κανονισμού Προμηθειών. 
 

          Aρθρο 3ο 
       

 

Χρόνος παράδοσης. 
       

 

Η παράδοση της προμήθειας θα γίνεται τμηματικά και σε ημερομηνίες που θα συμφωνηθούν μεταξύ 

αναδόχου και υπηρεσίας κατά τη διάρκεια του έτους 2012. 
 



      Aρθρο 4ο 
       

 

Τεχνικές προδιαγραφές. 
       

 

Τα προς προμήθεια υλικά θα είναι άριστης ποιότητας, αναγνωρισμένων εργοστασίων που έχουν καλή 

φήφήμη στην Ελληνική αγορά. 

 

Κατά τα λοιπά πρέπει να πληρούν τις εγκεκριμένες προδιαγραφές του Υπουργείου Εμπορίου. 
  

          Aρθρο 5ο 
       

 

Τεχνικά στοιχεία προσφορών. 
       

 

Απαραίτητα, πρέπει να προσδιορίζονται τα παρακάτω τεχνικά στοιχεία στην προσφορά: 
  

 

α. Προέλευση εταιρείας ή εργοστάσιο κατασκευής. 
     

 

β. Τεχνικά χαρακτηριστικά. 
       

 

γ. Χρόνος παράδοσης. 
       

          Aρθρο 6ο 
       

 

Πληρωμές αναδόχου. 
       

 

Οι πληρωμές θα γίνονται τμηματικά, όπως ορίζεται στη Διακήρυξη.  
    

 

Θεωρήθηκε 
                                             Φιλοθέη     06 / 06   /    2012 

       o προϊστάμενος αν. Δ/ντης Συντάξαντες: 

 

      Λαφτσής Παναγιώτης  Τοκάτογλου Καλιόπη  Πολ. Μηχ/κος ΤΕ 

 

           Δασοπόνος Χατζάκης Μανώλης Γεωπόνος 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
   ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ ΨΥΧΙΚΟΥ 

 ΥΠΗΡΕΣΙΑ  ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΠΕΡ/ΝΤΟΣ & ΠΡΑΣΙΝΟΥ  
 Προμήθεια : «Είδη ατομικής προστασίας» 

   Προϋπολογισμός : 73986.5.ευρώ 
   

      
ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 

 

      Άρθρο 1ο 
   

 

Η παρούσα συγγραφή αφορά στην Είδη ατομικής προστασίας  για τις ανάγκες των υπηρεσιών του 

Δήμου. 

      Άρθρο 2ο 
   

 

Η προμήθεια θα γίνει σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 11389 / 93 Υπουργική απόφαση του Υπουργείου 

Εσωτερικών περί Ενιαίου Κανονισμού Προμηθειών των Ο.Τ.Α. (ΕΚΠΟΤΑ) σε εκτέλεση του 

Ν. 1797 / 88 και του Ν. 2000 / 91 και των εκτελεστικών τους πράξεων. 

    Άρθρο 3ο 
   

 

Συμβατικά στοιχεία κατά σειρά ισχύος είναι: 
  

 

α. 

Η Διακήρυξη του Διαγωνισμού, αν 

απαιτείται. 
  

 

β. Τα τιμολόγια προσφοράς. 
   

 

γ. Η γενική συγγραφή υποχρεώσεων. 
   

 

δ. Η ειδική συγγραφή υποχρεώσεων. 
   

 

ε. Τα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς του αναδόχου. 
 



 

στ. Οι τεχνικές προδιαγραφές της Υπηρεσίας. 
  

 

ζ. Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός της Υπηρεσίας. 
 

      Άρθρο 4ο 
   

 

Τρόπος εκτέλεσης της προμήθειας. 
   

 

Η προμήθεια θα εκτελεστεί με ανοικτό διαγωνισμό  με τους όρους της διακήρυξης, όπως αυτοί θα 

καθοριστούν από την  Οικονομική  Επιτροπή. 

      Άρθρο 5ο 
   

 

Χρόνος εγγύησης της προμήθειας δε δύναται να είναι μικρότερος των 12 μηνών. Σε περίπτωση 

καθυστερήσεων, εκπρόθεσμων παραδόσεων ή απόρριψη συμβατικών υλικών, με απόφαση του Δ.Σ. 

ισχύουν οι κυρώσεις των άρθρων 33, 34 και 35 του ΕΚΠΟΤΑ / 1993. 

      Άρθρο 6ο 
   

 

Οι τιμές μονάδος του συμβατικού τιμολογίου είναι σταθερές και αμετάβλητες στο σύνολο της 

διάρκειας παροχής της προμήθειας και για κανένα λόγο δεν αναθεωρούνται. 

      Άρθρο 7ο 
   

 

Η παράδοση των υλικών της προμήθειας θα γίνεται τμηματικά σύμφωνα με τις ανάγκες της 

Υπηρεσίας κατά τη διάρκεια του έτους κατόπιν παραγγελίας με προθεσμίας εκτέλεσης που 

ορίζεται στη διακήρυξη. 
 

      Άρθρο 8ο 
   

 

Παρατάσεις προθεσμιών δίνονται στον ανάδοχο κατόπιν αιτήσεως του μετά από σχετική απόφαση του 

Δ.Σ. 

      Άρθρο 9ο 
   

 

Φόρος, Τέλη, Κρατήσεις. 
   

 

Ο ανάδοχος υπόκειται σε όλους, βάσει των κειμένων διατάξεων , φόρους, τέλη και κρατήσεις, που 

ισχύουν κατά την ημέρα της διενέργειας του διαγωνισμού, πλην του Φ.Π.Α. που βαρύνει το Δήμο. 

  Άρθρο 10ο 
   

 

Προσωρινή και οριστική παραλάβή. 
   

 

Η προσωρινή παραλαβή της προμήθειας θα γίνεται από την αρμόδια επιτροπή παρουσία του 

αναδόχου. Εάν διαπιστωθεί οποιαδήποτε απόκλιση από τις συμβατικές τεχνικές προδιαγραφές, η 

επιτροπή μπορεί να προτείνει την αντικατάσταση ή αποκατάσταση ή ακόμη και την τέλεια απόρριψη 

του παραλαμβανομένου έργου. 
 

 

Εφόσον ο ανάδοχος δεν συμμορφωθεί με τις προτάσεις εντός τασσόμενης από αυτής προθεσμίας, ο 

εργοδότης μπορεί να προχωρήσει σε τακτοποίηση τους σε βάρος και για λογαριασμό του αναδόχου. 

 

Μετά την πάροδο του συμβατικού χρόνου εγγύησης άνευ προβλήματος συντελείται αυτομάτως η 

οριστική παραλαβή. 

      Άρθρο 11ο 
   

 

Ο προμηθευτής είναι υποχρεωμένος να λαμβάνει τα κατάλληλα  μέτρα καθώς επίσης  να διαθέτει τα 

κατάλληλα  

μέσα για τη μεταφορά και παράδοση των υλικών σε αποθήκες του Δήμου και είναι υπεύθυνος για κάθε 

ζημιά που θα προκληθεί από υπαιτιότητά του στα υλικά και μέχρι την παράδοση στις αποθήκες. 

 

Θεωρήθηκε 
Φιλοθέη     06 / 06   /    2012 

       o προϊστάμενος αν. Δ/ντης Συντάξαντες: 



 
  

 

      Λαφτσής Παναγιώτης  Τοκάτογλου Καλιόπη  Πολ. Μηχ/κος ΤΕ 

 

           Δασοπόνος Χατζάκης Μανώλης Γεωπόνος 
 

 

      

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ - ΨΥΧΙΚΟΥ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ :ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

Ταχ. Διεύθυνση: Μαραθωνοδρόμου 95 

Ταχ. Κώδικας:         154 52 Ψυχικό 

Τηλέφωνο:            213-2014.712 

                                 213-2014.726 

                                 213-2014.718 

Φαξ:             210-6722.934 

               Ψυχικό ../../2012 

                Αριθμ. Πρωτ.:  

 

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 

ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΦΙΛΟΘΕΗΣ-ΨΥΧΙΚΟΥ 

Έχοντας υπ’ όψιν: 

 

1. Τις διατάξεις της υπ’ αριθμ.11389/1993 απόφασης του Υπουργού Εσωτερικών 

(Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.), όπως  έχουν τροποποιηθεί  και  ισχύουν ως σήμερα . 

2. Τις σχετικές διατάξεις του Ν. 3463/2006 «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων». 

3. Τις σχετικές διατάξεις του Ν. 2286/1995 «Προμήθειες του δημόσιου τομέα και ρυθμίσεις 

συναφών θεμάτων» 

4. Τις διατάξεις του Ν.3852/2010( ΦΕΚ 87 Α’) «Πρόγραμμα Καλλικράτης». 

5. Τις διατάξεις του Ν.3548/2007 «Καταχώρηση δημοσιεύσεων των φορέων του Δημοσίου 

στον νομαρχιακό και τοπικό τύπο και άλλες διατάξεις».  

6. Την υπ’ αριθ.Π1/181/1-2-2012 ΚΥΑ των Υφυπουργών  Ανάπτυξης Ανταγωνιστικότητας και 

Ναυτιλίας περί εξαιρέσεως από την ένταξη στο Ενιαίο Πρόγραμμα Προμηθειών, όταν η 

προϋπολογισθείσα δαπάνη της προμήθειας δεν υπερβαίνει ετησίως κατά κωδικό αριθμό 

είδους αρχείου των ειδών τα 60.000,00 Ευρώ  χωρίς  Φ.Π.Α.». 



7. Την υπ΄αριθ.53361/2006 Κ.Υ.Α. σχετικά με την « Παροχή μέσων ατομικής προστασίας σε 

υπαλλήλους των ΟΤΑ και μέτρα προληπτικής ιατρικής», όπως έχει συμπληρωθεί με τις υπ’ 

αριθμ.36586/07 (ΦΕΚ 1323/Β/30-7-07) & 31119/08 (ΦΕΚ 990/Β/28-5-08)  ΚΥΑ  

8. Την υπ’ αριθμ.117/2012  απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής με την οποία εγκρίθηκε η  

δαπάνη και ψηφίστηκε πίστωση 5.000,00 €, 7.000,00 € και 7.500,00 € σε βάρος των ΚΑ 

15.6063.0001, 30.6063.0001 και 35.6063.0001 αντιστοίχως, του προϋπολογισμού του 

Δήμου του οικονομικού έτους 2012. 

9. Την υπ’ αριθμ.208/2012  απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής με την οποία εγκρίθηκε η  

δαπάνη και ψηφίστηκε πίστωση 74.000,00 € σε βάρος του ΚΑ 20.6063.0001 του 

προϋπολογισμού του Δήμου του οικονομικού έτους 2012. 

10. Την υπ’ αριθμ.16/2012 μελέτη της Διεύθυνσης Καθαριότητας, Ανακύκλωσης, 

Περιβάλλοντος & Πρασίνου του Δήμου. 

11.  Την υπ’ αριθμ…/..-..-…. απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με την οποία εγκρίθηκε η 

διενέργεια της προμήθειας ειδών ατομικής προστασίας, με ανοικτό διαγωνισμό. 

12. Την υπ’ αριθ…./..-..-…. απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής με την οποία εγκρίθηκαν οι 

τεχνικές προδιαγραφές και καθορίστηκαν οι όροι του ανοικτού διαγωνισμού για την 

προμήθεια ειδών ατομικής προστασίας. 

13. Την υπ’ αριθμ.45/2012 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, με την οποία συγκροτήθηκε η 

επιτροπή διενέργειας και αξιολόγησης των αποτελεσμάτων διαγωνισμών προμηθειών 

παροχών προσωπικού για το έτος 2012.  

 

ΔΙΑΚΗΡΥΣΣΕΙ 

Δημόσιο ανοικτό διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές και με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή για την 

προμήθεια ειδών ατομικής προστασίας για τους εργαζόμενους του Δήμου, προϋπολογισμού δαπάνης 91.003,39 €, 

συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., με τους κατωτέρω όρους:  

Άρθρο 1ο: Αντικείμενο διαγωνισμού  

Ο διαγωνισμός αφορά την προμήθεια ειδών ατομικής προστασίας για τους εργαζόμενους του Δήμου, τα οποία 

αναφέρονται και περιγράφονται αναλυτικά στην υπ’ αριθμ.16/2012 μελέτη της Διεύθυνσης Καθαριότητας, 

Ανακύκλωσης, Περιβάλλοντος & Πρασίνου του Δήμου, η οποία συντάχθηκε σύμφωνα με την υπ’ αριθμ.53361/06 

(ΦΕΚ 1503/ Β/11-10-2006)  Απόφαση των Υπουργών ΕΣ.Δ.Δ.Α- Οικονομίας & Οικονομικών  & Απασχόλησης  & 

Κοινωνικής  Προστασίας  όπως έχει συμπληρωθεί με τις  υπ’ αριθμ.36586/ 07 (ΦΕΚ 1323/Β/30-7-07) & 31119/08  

(ΦΕΚ 990/Β/28-5-08)  ΚΥΑ, οι οποίες  και αποτελούν αναπόσπαστο κομμάτι της  παρούσας διακήρυξης. 

Άρθρο 2 ο: Ισχύουσες διατάξεις. 

Η εκτέλεση της προμήθειας διέπεται από: 

1) Τις διατάξεις της υπ’ αριθμ.11389/1993 απόφασης του Υπουργού Εσωτερικών (Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.), όπως  

έχουν τροποποιηθεί  και  ισχύουν ως σήμερα . 

 2) Τις σχετικές διατάξεις του Ν.3463/2006«Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων». 

3) Τις σχετικές διατάξεις του Ν. 2286/1995 «Προμήθειες του δημόσιου τομέα και ρυθμίσεις συναφών 

θεμάτων» 



4) Τις διατάξεις του Ν.3852/2010( ΦΕΚ 87 Α’) «Πρόγραμμα Καλλικράτης». 

5) Τις διατάξεις  του Ν.3548/2007 «Καταχώρηση δημοσιεύσεων των φορέων του Δημοσίου στον 

νομαρχιακό και τοπικό τύπο και άλλες διατάξεις».  

6)Την υπ’ αριθ.Π1/181/1-2-2012 ΚΥΑ των Υφυπουργών  Ανάπτυξης Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας 

περί εξαιρέσεως από την ένταξη στο Ενιαίο Πρόγραμμα Προμηθειών, όταν η προϋπολογισθείσα δαπάνη της 

προμήθειας δεν υπερβαίνει ετησίως κατά κωδικό αριθμό είδους αρχείου των ειδών τα 60.000,00 Ευρώ  χωρίς  

Φ.Π.Α.  

   7)Την υπ΄αριθ.53361/2006 Κ.Υ.Α. σχετικά με την « Παροχή μέσων ατομικής προστασίας σε 

υπαλλήλους των ΟΤΑ και μέτρα προληπτικής ιατρικής», όπως έχει συμπληρωθεί με τις υπ΄αριθ.36586/07 (ΦΕΚ 

1323/Β/30-7-07) & 31119/08 (ΦΕΚ 990/Β/28-5-08)  ΚΥΑ.  

 

Άρθρο  3ο: Συμβατικά στοιχεία 

Τα στοιχεία της σύμβασης (με σειρά ισχύος τους) είναι: 

 Η  υπ΄αριθ.53361/2006 Κ.Υ.Α. όπως ισχύει σήμερα  

 Η Διακήρυξη του Διαγωνισμού 

 Το τιμολόγιο προσφοράς. 

 Η γενική συγγραφή υποχρεώσεων. 

 Η ειδική συγγραφή υποχρεώσεων. 

 Τα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς του αναδόχου. 

 Οι τεχνικές προδιαγραφές της Υπηρεσίας. 

 Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός της Υπηρεσίας. 

 

Άρθρο 4ο: Δικαιούχοι  

 Δικαιούχοι των  παραπάνω  ειδών  είναι όλοι οι εργαζόμενοι του Δήμου , μόνιμοι  και με σχέση εργασίας 

Ιδιωτικού Δικαίου (Αορίστου – Ορισμένου) , για τις ειδικότητες και τις θέσεις εργασίας οι οποίες αναφέρονται 

στην υπ΄αριθ.53361/2006 Κ.Υ.Α. σχετικά με την «Παροχή μέσων ατομικής προστασίας σε υπαλλήλους των 

ΟΤΑ και μέτρα προληπτικής ιατρικής», όπως έχει συμπληρωθεί με τις  υπ΄αριθ.ΚΥΑ36586/ 07 (ΦΕΚ 1323/Β/30-

7-07) & 31119/08  (ΦΕΚ 990/Β/28-5-08) . 

Άρθρο  5 ο: Προϋπολογισμός. 

Ο προϋπολογισμός της προμήθειας  ανέρχεται στο ποσό των  73.986,50 ευρώ πλέον Φ.Π.Α. 23 %, δηλαδή 

συνολικά  91.003,39 ευρώ. Τόσο ο  προϋπολογισμός όσο και οι ποσότητες των παραπάνω ειδών είναι 

ενδεικτικές. Οι ακριβείς ποσότητες θα εξαρτηθούν  από τον αριθμό των δικαιούχων υπαλλήλων, ο οποίος 

αυξομειώνεται ανάλογα με τις υπηρεσιακές αλλαγές (π.χ συνταξιοδότηση μονίμων υπαλλήλων, εποχιακές 

προσλήψεις ή λήξη συμβάσεων προσωπικού ορισμένου χρόνου).      

Ο Δήμος  διατηρεί το δικαίωμα να αυξήσει, αν κρίνει τούτο αναγκαίο, ως 30% τις αρχικές ποσότητες  των προς 

προμήθεια ειδών, εφόσον η προκαλούμενη αύξηση  δεν θα προκαλέσει υπέρβαση της συνολικής εγκεκριμένης  

αρχικής πίστωσης .   



Η δαπάνη της προμήθειας θα βαρύνει τους οικείους Κ.Α. εξόδων των αντίστοιχων υπηρεσιών  που ανήκουν οι 

δικαιούχοι του προϋπολογισμού 2012 και στους οποίους προβλέπονται ανάλογες πιστώσεις. 

 

Άρθρο 6ο : Χρόνος και Τρόπος Υποβολής Προσφορών 

1. Οι προσφορές κατατίθενται ενώπιον της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού  στις 13-11-2012 ημέρα 

Τρίτη και από ώρα 10.30 π.μ έως ώρα 11.00 π.μ., λήξη παράδοσης των προσφορών, στο Δημοτικό 

Κατάστημα (Μαραθωνοδρόμου 95-Ψυχικό), στον 3ο όροφο. 

2. Οι προσφορές μπορεί να αποστέλλονται με οποιονδήποτε τρόπο με την απαραίτητη προϋπόθεση ότι θα 

περιέρχονται στο Τμήμα Προμηθειών του Δήμου (Μαραθωνοδρόμου 95-1ος όροφος) μέχρι την 

προηγουμένη ημέρα από την διενέργεια του διαγωνισμού. 

3. Οι προσφορές που υποβάλλονται νωρίτερα, παραμένουν στην Υπηρεσία και αποσφραγίζονται από την 

επιτροπή του διαγωνισμού κατά το στάδιο της αποσφράγισης μαζί με τις υπόλοιπες. 

4. Προσφορές που κατατίθενται εκπρόθεσμα δεν γίνονται δεκτές. 

5. Οι διαγωνιζόμενοι υποβάλλουν γραπτή σφραγισμένη προσφορά επί του εντύπου οικονομικής 

προσφοράς, το οποίο μπορούν να παραλάβουν από το Τμήμα Προμηθειών του Δήμου 

(Μαραθωνοδρόμου 95-1ος όροφος), για όλα τα προς προμήθεια είδη. 

 

Άρθρο 7ο:   Πληροφορίες 

Πληροφορίες για το διαγωνισμό παρέχονται από το Τμήμα Προμηθειών κατά τις ημέρες και ώρες λειτουργίας 

του Δήμου στα τηλέφωνα: 213-2014.726, 213-2014.712, 213-2014.718. 

Τα τεύχη δημοπράτησης του διαγωνισμού θα αποστέλλονται μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στους 

ενδιαφερόμενους, κατόπιν επικοινωνίας με το Τμήμα Προμηθειών στα e-mail: 

a.ortentzatou@0177.syzefxis.gov.gr, s.mantaka@0177.syzefxis.gov.gr,  m.gliatis@0177.syzefxis.gov.gr . 

 

Άρθρο 8ο : Δικαίωμα συμμετοχής 

Στο διαγωνισμό μπορούν να λάβουν μέρος αναγνωρισμένα φυσικά και νομικά πρόσωπα που ασκούν εμπορικό 

επάγγελμα σχετικό με το αντικείμενο της προμήθειας  το τρέχον έτος του διαγωνισμού, γεγονός που 

αποδεικνύεται με την προσκόμιση πιστοποιητικού εγγραφής στο οικείο επιμελητήριο και προσφέρουν όλες τις 

προβλεπόμενες από το νόμο εγγυήσεις καλής εκτέλεσης των υποχρεώσεων τους. Ισχύουν γενικά οι διατάξεις 

που αναφέρονται στο άρθρο 9 του ΕΚΠΟΤΑ 

  

Άρθρο 9ο : Δικαιολογητικά συμμετοχής 

Όσοι προμηθευτές επιθυμούν να λάβουν μέρος στο διαγωνισμό, με ποινή αποκλεισμού, οφείλουν να 

προσκομίσουν τα εξής δικαιολογητικά εις διπλούν (σε πρωτότυπα ή νομίμως επικυρωμένα αντίγραφα) 

με τη σειρά που αναφέρονται κατωτέρω: 

Α) Οι Έλληνες πολίτες. 

α. Εγγυητική  επιστολή συμμετοχής στο διαγωνισμό που  ορίζεται σε ποσοστό 5 τοις εκατό (5%) επί του ποσού 

του ενδεικτικού προϋπολογισμού συμπεριλαμβανομένου  του Φ.Π.Α., ήτοι 4.550,17 ευρώ και δίδεται με 
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ισόποσο γραμμάτιο του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων ή εγγυητική επιστολή αναγνωρισμένης Τράπεζας 

συντεταγμένης με τον τύπο που ισχύει για το Δημόσιο και τους Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης.  

β. Πιστοποιητικό από αρμόδια αρχή από το οποίο να προκύπτει ότι είναι ενήμεροι  ως προς τις υποχρεώσεις  

που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης  κατά την ημέρα του διαγωνισμού. Το πιστοποιητικό 

ασφαλιστικής ενημερότητας αφορά όλους τους απασχολούμενους με οποιαδήποτε σχέση εργασίας στην 

επιχείρηση του συμμετέχοντος, συμπεριλαμβανομένων των εργοδοτών, που είναι ασφαλισμένοι σε 

διαφορετικούς οργανισμούς κοινωνικής ασφάλισης και όχι μόνο τους ασφαλισμένους στο Ίδρυμα Κοινωνικών 

Ασφαλίσεων (Ι.Κ.Α). Σε κάθε περίπτωση, ο οργανισμός κοινωνικής ασφάλισης στον οποίο είναι ασφαλισμένος 

κάθε απασχολούμενος στην επιχείρηση του συμμετέχοντος συμπεριλαμβανομένων και των εργοδοτών και των 

διοικούντων την Ε.Π.Ε. και Α.Ε.  προκύπτει κατά κανόνα από το καταστατικό και θεωρημένη κατάσταση 

προσωπικού κατά ειδικότητα στην οποία εμφαίνεται ο ασφαλιστικός οργανισμός που είναι ασφαλισμένος ο κάθε 

απασχολούμενος στην επιχείρηση ή τυχόν ισοδύναμα έγγραφα κάθε επιχείρησης.  

γ. Πιστοποιητικό του οικείου Επιμελητηρίου, που θα έχει εκδοθεί έξι (6) το πολύ μήνες πριν από την 

ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού, με πιστοποίηση εγγραφής για το συγκεκριμένο επάγγελμα ή 

βεβαίωση άσκησης επαγγέλματος από δημόσια αρχή. 

δ. Απόσπασμα ποινικού μητρώου, έκδοσης τουλάχιστον του τελευταίου τριμήνου, από το οποίο να προκύπτει 

ότι δεν έχουν καταδικαστεί σε αδίκημα σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής τους δραστηριότητας. 

ε. Πιστοποιητικό από αρμόδια αρχή, έκδοσης του τελευταίου τριμήνου, από το οποίο να προκύπτει ότι είναι 

ενήμεροι ως προς τις φορολογικές υποχρεώσεις τους κατά την ημέρα του διαγωνισμού. 

στ. Πιστοποιητικά αρμόδιας Δικαστικής ή Διοικητικής Αρχής, έκδοσης του τελευταίου τριμήνου, από τα οποία να 

προκύπτει ότι:  

-Δεν τελούν σε πτώχευση, εκκαθάριση, αναγκαστική διαχείριση, πτωχευτικό συμβιβασμό ή άλλη ανάλογη 

κατάσταση. 

-Δεν τελούν υπό διαδικασία κήρυξης σε πτώχευση, έκδοσης αναγκαστικής εκκαθάρισης, αναγκαστικής 

διαχείρισης, πτωχευτικού συμβιβασμού ή υπό άλλη ανάλογη διαδικασία. 

ζ. Επικυρωμένο αντίγραφο καταστατικού εταιρείας ή σωματείου που έχει κατατεθεί στο οικείο Πρωτοδικείο. 

η. Πιστοποιητικό περί μη τροποποίησης καταστατικού εταιρείας ή σωματείου 

Β) Οι αλλοδαποί  

Όλα τα παραπάνω δικαιολογητικά ή ισοδύναμα έγγραφα που εκδίδονται στην χώρα εγκατάστασης τους. 

Γ)Νομικά Πρόσωπα Αλλοδαπά ή Ημεδαπά. 

Όλα τα παραπάνω δικαιολογητικά  εκτός του αποσπάσματος  ποινικού μητρώου. 

Δ) Συνεταιρισμοί 

α.Εγγυητική επιστολή συμμετοχής, σύμφωνα με όσα αναφέρονται παραπάνω. 

β. Βεβαίωση εποπτεύουσας αρχής ότι ο συνεταιρισμός λειτουργεί νόμιμα. 



γ. Πιστοποιητικά αρμόδιας Δικαστικής ή Διοικητικής Αρχής από τα οποία να προκύπτει ότι: 

-Δεν τελούν σε πτώχευση, εκκαθάριση, αναγκαστική διαχείριση, πτωχευτικό συμβιβασμό ή άλλη ανάλογη 

κατάσταση. 

-Δεν τελούν υπό διαδικασία κήρυξης σε πτώχευση, έκδοσης αναγκαστικής εκκαθάρισης, αναγκαστικής 

διαχείρισης, πτωχευτικού συμβιβασμού ή υπό άλλη ανάλογη διαδικασία. 

Ε) Ενώσεις προμηθευτών (Κοινή Προσφορά) 

α. Όλα τα παραπάνω κατά περίπτωση δικαιολογητικά για κάθε προμηθευτή που συμμετέχει στην ένωση, 

σύμφωνα με το άρθρο 8 του Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α. 

β. Πιστοποιητικό σκοπιμότητας του Ε.Ο.Μ.Μ.Ε.Χ για ενώσεις προμηθευτών που αποτελούνται από μικρομεσαίες 

μεταποιητικές επιχειρήσεις (Μ.Μ.Ε.) ή παραγωγικούς αστικούς συνεταιρισμούς, στους οποίους μετέχουν και 

επιχειρήσεις εσωτερικού ή εξωτερικού.  

γ. Οι Μ.Μ.Ε. εκτός τα παραπάνω δικαιολογητικά μαζί με την προσφορά τους υποβάλλουν και κάθε άλλο 

απαραίτητο δικαιολογητικό, που εκδίδεται ή θεωρείται από τον Ε.Ο.Μ.Μ.Ε.Χ., από το οποίο να προκύπτει ότι 

ανταποκρίνονται στα κριτήρια που καθορίζονται για την χρηματοδότησή τους από τις πράξεις που κάθε φορά 

εκδίδει ο Διοικητής της Τράπεζας Ελλάδος. 

2) Εκτός των ανωτέρω κατά περίπτωση δικαιολογητικών, οι συμμετέχοντες οφείλουν να προσκομίσουν 

με ποινή αποκλεισμού από το διαγωνισμό, τα ακόλουθα: 

α. Υπεύθυνη δήλωση ότι έλαβαν γνώση των όρων της διακήρυξης και των τεχνικών προδιαγραφών και 

αποδέχονται αυτούς πλήρως και ανεπιφύλακτα, εκτός εάν στην προσφορά τους ρητά αναφέρουν τα 

σημεία που τυχόν δεν αποδέχονται. Στην περίπτωση αυτή, οι διαγωνιζόμενοι πρέπει να αναφέρουν 

στην προσφορά τους, τους όρους αυτής που είναι διαφορετικοί από τους όρους της διακήρυξης, 

προκειμένου να αξιολογηθούν. 

β. Υπεύθυνη δήλωση με την οποία να βεβαιώνεται ότι η επιχείρηση του συμμετέχοντος νομικού 

προσώπου δεν λειτουργεί υπό καθεστώς νομικών περιορισμών.  

γ. Υπεύθυνη δήλωση διαγωνιζόμενου ότι δεν έχει αποκλεισθεί η συμμετοχή του από διαγωνισμούς του 

δημοσίου και των οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης. 

δ. Βεβαίωση εκπροσώπησης, εφόσον οι προμηθευτές συμμετέχουν στον διαγωνισμό με εκπροσώπους 

τους,  αρμοδίως θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής του εκπροσωπούμενου. Οι Ανώνυμες 

Εταιρείες εκπροσωπούνται από μέλος του Διοικητικού τους Συμβουλίου ή από άλλο νόμιμα 

εξουσιοδοτημένο πρόσωπο, οι Εταιρείες Περιορισμένης Ευθύνης και οι Ομόρρυθμες και Ετερόρρυθμες 

Εταιρείες εκπροσωπούνται από το διαχειριστή τους ή από άλλο νόμιμα εξουσιοδοτημένο πρόσωπο. 

ε. Υπεύθυνη Δήλωση ότι οι τιμές προσφοράς τους θα ισχύσουν έως και την ολοκλήρωση της 

προμήθειας.      



στ. Κατάλογο στον οποίο αναφέρονται οι κυριότερες παραδόσεις των τριών τελευταίων χρόνων και 

ειδικότερα τα υλικά, οι ποσότητες, η αξία, οι ημερομηνίες παραγγελίας παράδοσης και υποχρέωσης 

παράδοσης, καθώς και οι παραλήπτες (δημοσίου ή ιδιωτικού τομέα). 

Στην περίπτωση που ο παραλήπτης ανήκει στον δημόσιο τομέα, οι παραδόσεις αποδεικνύονται με 

σχετικά έγγραφα της αρμόδιας υπηρεσίας, στα οποία θα αναφέρεται και η εμπρόθεσμη ή μη παράδοση 

των υλικών.  

Στην περίπτωση που ο παραλήπτης ανήκει στον ιδιωτικό τομέα, οι παραδόσεις αποδεικνύονται με 

επίσημα παραστατικά έγγραφα πώλησης.  

 

3)Εάν σε κάποια χώρα δεν εκδίδονται τα παραπάνω πιστοποιητικά ή έγγραφα ή δεν καλύπτουν τις παραπάνω 

περιπτώσεις μπορούν να αντικατασταθούν από ένορκη δήλωση του ενδιαφερόμενου που γίνεται ενώπιον 

διοικητικής ή δικαστικής αρχής ή Συμβολαιογράφου. 

Για τους προμηθευτές που στη χώρα τους  δεν προβλέπεται από  το νόμο ένορκη δήλωση, αυτή μπορεί να 

αντικατασταθεί με υπεύθυνη δήλωση, βεβαιουμένου του γνησίου της υπογραφής του δηλούντος από αρμόδια 

δικαστική ή διοικητική αρχή ή συμβολαιογράφο. 

Άρθρο  10ο : Γλώσσα 

Όλα τα έγγραφα που απαιτούνται για την διενέργεια του διαγωνισμού και την συμμετοχή σ' αυτόν συντάσσονται 

στην Ελληνική γλώσσα. Ξενόγλωσσα έγγραφα θα είναι μεταφρασμένα και επικυρωμένα επίσημα εκτός από τα 

τεχνικά στοιχεία της προσφοράς. 

Άρθρο 11ο  : Τρόπος κατάθεσης προσφορών  

1. Όσοι επιθυμούν να λάβουν μέρος στον διαγωνισμό πρέπει να καταθέσουν έγγραφες προσφορές μέσα στην 

προθεσμία που ορίζεται στην παρούσα διακήρυξη. Οι προσφορές κατατίθενται αυτοπροσώπως ή από νόμιμο 

εκπρόσωπο. 

2. Οι προσφορές παραλαμβάνονται από την αρμόδια υπηρεσία που διενεργεί τον διαγωνισμό. 

3. Οι προσφορές μπορεί επίσης να αποστέλλονται στην υπηρεσία με οποιοδήποτε τρόπο, με την απαραίτητη 

όμως προϋπόθεση ότι αυτές θα περιέρχονται στην υπηρεσία μέχρι την προηγούμενη  εργάσιμη μέρα  του 

διαγωνισμού. 

4. Στις περιπτώσεις που οι υποβαλλόμενες ή οι ταχυδρομικά αποστελλόμενες προσφορές δεν πληρούν τα 

οριζόμενα από τις διατάξεις των προηγουμένων παραγράφων  του παρόντος άρθρου, δεν λαμβάνονται υπόψη. 

5. Προσφορές που περιέρχονται στην υπηρεσία με οποιοδήποτε τρόπο πριν την διενέργεια του διαγωνισμού, 

δεν αποσφραγίζονται αλλά παραδίδονται στην επιτροπή του διαγωνισμού προ της εκπνοής της προθεσμίας που 

καθορίζεται από την διακήρυξη, προκειμένου να αποσφραγισθούν μαζί με τις άλλες που κατατέθηκαν με την 

προαναφερόμενη διαδικασία. Επίσης επιστρέφονται χωρίς να αποσφραγιστούν οι προσφορές που υποβάλλονται 

ή περιέρχονται στην υπηρεσία με οποιοδήποτε τρόπο, εκπρόθεσμα. 
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Οι προσφορές υποβάλλονται σε δύο αντίγραφα (ένα πρωτότυπο και ένα φωτοαντίγραφο αυτού) μέσα σε 

φάκελο καλά σφραγισμένο, στον  οποίο θα αναγράφονται ευκρινώς  τα παρακάτω στοιχεία: 

 α. H λέξη ΠΡΟΣΦΟΡΑ με κεφαλαία γράμματα. 

β. Ο πλήρης τίτλος της αρμόδιας υπηρεσίας που διενεργεί την  προμήθεια.  

 γ. Ο αριθμός της διακήρυξης. 

 δ. Η ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού. 

 ε. Τα στοιχεία του αποστολέα. 

Προσφορές που υποβάλλονται ανοικτές, δεν γίνονται αποδεκτές. 

Στον φάκελο προσφοράς τοποθετούνται όλα τα σχετικά με την προσφορά στοιχεία και ειδικότερα: 

Στον κυρίως φάκελο προσφοράς τοποθετούνται όλα τα ζητούμενα δικαιολογητικά και η εγγύηση συμμετοχής.  

Τα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς, τοποθετούνται σε χωριστό σφραγισμένο φάκελο, μέσα στον κυρίως 

φάκελο, με την ένδειξη "ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ". 

Τα οικονομικά στοιχεία της προσφοράς τοποθετούνται σε χωριστό σφραγισμένο φάκελο επίσης μέσα στον 

κυρίως φάκελο, με την ένδειξη "ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ".  

Οι φάκελοι τεχνικής και οικονομικής προσφοράς θα φέρουν και τις ενδείξεις του κυρίως φακέλου. 

Σε περίπτωση που τα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς δεν είναι δυνατόν, λόγω μεγάλου όγκου, να 

τοποθετηθούν στον κυρίως φάκελο, τότε αυτά συσκευάζονται ιδιαίτερα  και ακολουθούν τον κυρίως φάκελο με 

την ένδειξη "ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ" και τις λοιπές ενδείξεις του κυρίως φακέλου. 

Οι προμηθευτές υποβάλλουν γραπτή σφραγισμένη προσφορά επί του εντύπου οικονομικής προσφοράς, το 

οποίο μπορούν να παραλάβουν από το Τμήμα Προμηθειών του Δήμου (Μαραθωνοδρόμου 95-1ος όροφος), για 

το σύνολο των προς προμήθεια ειδών. 

Οι προσφορές δεν πρέπει να έχουν ξέσματα, σβησίματα, προσθήκες, διορθώσεις. Εάν υπάρχει στην προσφορά 

οποιαδήποτε διόρθωση, αυτή πρέπει να είναι καθαρογραμμένη και μονογραμμένη από τον προσφέροντα, η δε 

επιτροπή του διαγωνισμού παραλαμβάνει και αποσφραγίζει τις προσφορές και κατά τον έλεγχο καθαρογράφει 

την τυχόν διόρθωση και μονογράφει και σφραγίζει αυτή. Η προσφορά απορρίπτεται όταν υπάρχουν σ' αυτή 

διορθώσεις οι οποίες, κατά την κρίση της επιτροπής του διαγωνισμού, την καθιστούν ασαφή. 

6. Ο προσφέρων θεωρείται ότι αποδέχεται πλήρως και ανεπιφυλάκτως όλους τους όρους της διακήρυξης, εκτός 

εάν κατά περίπτωση στην προσφορά του ρητά αναφέρει τα σημεία εκείνα τα οποία τυχόν δεν αποδέχεται. Στην 

περίπτωση αυτή πρέπει ο προσφέρων να αναφέρει στην προσφορά του τους όρους της προσφοράς που είναι 

διαφορετικοί από τους όρους της διακήρυξης, προκειμένου να αξιολογηθούν. Μετά την κατάθεση της 

προσφοράς δεν γίνεται αποδεκτή αλλά απορρίπτεται ως απαράδεκτη κάθε διευκρίνιση, τροποποίηση ή 

απόκρουση όρου της διακήρυξης ή της προσφοράς. Διευκρινίσεις δίνονται από τον προσφεύγοντα μόνο όταν 

ζητούνται από την επιτροπή διαγωνισμού, είτε ενώπιον της είτε ύστερα από έγγραφο της υπηρεσίας. Από τις 



διευκρινίσεις που δίνονται σύμφωνα με τα παραπάνω, λαμβάνονται υπόψη μόνο εκείνες που αναφέρονται στα 

σημεία που ζητήθηκαν. 

Άρθρο 13ο : Χρόνος ισχύος των προσφορών 

1.Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους προμηθευτές για τέσσερις  (4) μήνες  από την επομένη της 

διενέργειας του διαγωνισμού. 

2.Προσφορά που ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο του προβλεπόμενου από την διακήρυξη, απορρίπτεται ως 

απαράδεκτη. 

3.Η ισχύς της προσφοράς μπορεί να παρατείνεται, εφόσον ζητηθεί από την υπηρεσία, πριν από την λήξη της, 

κατ' ανώτατο όριο για χρονικό διάστημα ίσο με το προβλεπόμενο από τη διακήρυξη. Μετά τη λήξη και του 

παραπάνω ανωτάτου ορίου χρόνου παράτασης ισχύος της προσφοράς, ματαιώνονται τα αποτελέσματα του 

διαγωνισμού με την επιφύλαξη των διατάξεων των άρθρων 20 παρ.5 και 23 παρ. 2. του Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α. 

 

Άρθρο 14ο  : Αντιπροσφορές 

Στους διαγωνισμούς δεν γίνονται δεκτές αντιπροσφορές και σε περίπτωση υποβολής τους απορρίπτονται, ως 

απαράδεκτες. 

 

Άρθρο  15ο : Δείγματα  

Οι συμμετέχοντες οφείλουν να αποστείλουν, με ποινή αποκλεισμού, τα αντίστοιχα δείγματα και συγκεκριμένα, 

μόνο ένα δείγμα του κάθε είδους, το αργότερο μέχρι την ημερομηνία διεξαγωγής του διαγωνισμού, στο 

Δημοτικό Κατάστημα Φιλοθέης, Καλλιγά 31,  προκειμένου να είναι σε θέση η επιτροπή του διαγωνισμού να 

εξαγάγει αξιόπιστα συμπεράσματα . 

 Κατά την αξιολόγηση, δείγματα που δεν πληρούν κατ΄ελάχιστον  τις τεχνικές προδιαγραφές θα απορρίπτονται 

και ο συμμετέχων θα αποκλείεται από τα επόμενα στάδια του διαγωνισμού . 

 

Άρθρο 16ο: Προσφερόμενη τιμή 

1. Με την προσφορά η τιμή των  προς προμήθεια ειδών  δίνεται ανά μονάδα. Στην τιμή περιλαμβάνονται οι 

τυχόν υπέρ τρίτων κρατήσεις καθώς και κάθε άλλη επιβάρυνση, εκτός από το Φ.Π.Α., για παράδοση των ειδών 

ελεύθερων στην αποθήκη του Δήμου. 

2. Στην οικονομική προσφορά θα αναγράφεται η τιμή σε ευρώ χωρίς Φ.Π.Α., αριθμητικώς, ανά τεμάχιο ανά 

είδος , καθώς και  η προσφερόμενη τιμή για το σύνολο της προμήθειας συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 

3. Η προσφερόμενη τιμή θα είναι σε Ευρώ. 

4. Η προσφερόμενη τιμή θα είναι σταθερή ως την ολοκλήρωση  της προμήθειας.  

5. Προσφορά που θέτει όρο αναπροσαρμογής απορρίπτεται ως απαράδεκτη.   



6. Προσφορά που δεν προκύπτει με σαφήνεια η τιμή μονάδος ή δεν δίδεται ενιαία ή κατά είδος τιμή, για 

ολόκληρη την ποσότητα που προκηρύχθηκε, απορρίπτεται ως απαράδεκτη με απόφαση της Οικονομικής 

Επιτροπής, ύστερα από γνωμοδότηση της επιτροπής αξιολόγησης.  

7. Για την σύγκριση των προσφορών λαμβάνεται υπ’ όψη η συνολική δαπάνη προσφοράς, με κρατήσεις, χωρίς 

το Φ.Π.Α. 

Άρθρο 17ο: Αποσφράγιση των προσφορών και ανακοίνωση τιμών 

Μετά την λήξη της προθεσμίας υποβολής προσφορών, η επιτροπή του διαγωνισμού, προβαίνει στην έναρξη της 

διαδικασίας αποσφράγισης των προσφορών  που κατατέθηκαν. Προσφορές που υποβάλλονται μετά την έναρξη 

διαδικασίας αποσφράγισης δεν αποσφραγίζονται αλλά επιστρέφονται, ως εκπρόθεσμες. 

Η αποσφράγιση γίνεται με την παρακάτω διαδικασία που αφορά  διαγωνισμό που γίνεται με κριτήριο τη 

χαμηλότερη τιμή :  

Αποσφραγίζεται μόνο ο κυρίως φάκελος, μονογράφονται δε  και σφραγίζονται από την επιτροπή του 

διαγωνισμού, όλα τα δικαιολογητικά και η τεχνική προσφορά κατά φύλλο. Ο φάκελος της οικονομικής 

προσφοράς δεν αποσφραγίζεται, αλλά μονογράφεται  από τα μέλη της επιτροπής του διαγωνισμού και 

παραμένει σφραγισμένος μέχρι να κριθεί η πληρότητα των ζητούμενων δικαιολογητικών και η συμφωνία των 

τεχνικών στοιχείων των προσφορών με τις τεχνικές προδιαγραφές της μελέτης της προμήθειας. 

Ο φάκελος της οικονομικής προσφοράς θα αποσφραγισθεί, μετά την ολοκλήρωση της αξιολόγησης των 

λοιπών στοιχείων σε ημερομηνία που θα  καθορίσει  η Επιτροπή . 

Οι φάκελοι των οικονομικών προσφορών, για όσες προσφορές δεν κρίθηκαν – κατά την αξιολόγηση 

των τεχνικών και λοιπών στοιχείων – αποδεκτές, δεν αποσφραγίζονται, αλλά επιστρέφονται. 

Όσοι παρευρίσκονται στη διαδικασία αποσφράγισης των προσφορών λαμβάνουν γνώση των 

συμμετασχόντων στο διαγωνισμό καθώς και των τιμών που προσφέρθηκαν. 

Κατά τα λοιπά ισχύουν οι διατάξεις που ορίζονται στο άρθρο 19 του ΕΚΠΟΤΑ. 

   
 

Άρθρο 18ο : Αξιολόγηση προσφορών  

1.Αξιολογούνται μόνο οι προσφορές που ανταποκρίνονται στους όρους της παρούσας διακήρυξης και 

είναι τεχνικά αποδεκτές. Προσφορές που παρουσιάζουν κατά την κρίση της επιτροπής του διαγωνισμού 

ουσιώδεις αποκλίσεις από τους όρους και τις τεχνικές προδιαγραφές της διακήρυξης απορρίπτονται ως 

απαράδεκτες. 

2. Για την τελική επιλογή του προμηθευτή, θα ληφθούν υπόψη: 

α) η συμφωνία της προσφοράς προς τους όρους και τις τεχνικές προδιαγραφές της διακήρυξης,  

β) ο ανταγωνισμός που αναπτύχθηκε,  

γ) η τιμή της προσφοράς σε σχέση με τις τιμές της μελέτης και την τρέχουσα στην αγορά τιμή. 

3. Η κατακύρωση της προμήθειας θα γίνει στον προμηθευτή που προσφέρει τη χαμηλότερη τιμή στο σύνολο 

των προς προμήθεια ειδών, εφόσον η προσφορά του κριθεί αποδεκτή με βάση τις τεχνικές προδιαγραφές 

και τους όρους της διακήρυξης. 

4. Ισότιμες θεωρούνται οι προσφορές που περιέχουν την ίδια ακριβώς τιμή και είναι σύμφωνες με τους όρους 

και τις τεχνικές προδιαγραφές της διακήρυξης. Σε περίπτωση ισοτίμων προσφορών διενεργείται κλήρωση .  

5. Προσφορές που είναι αόριστες και ανεπίδεκτες εκτίμησης ή είναι υπό αίρεση, απορρίπτονται ως απαράδεκτες, 

με απόφαση της οικονομικής επιτροπής ύστερα από γνωμοδότηση της επιτροπής διαγωνισμού. 



 

Άρθρο 19ο : Ενστάσεις προ της υπογραφής της σύμβασης 

1. Ένσταση κατά της διακήρυξης του διαγωνισμού ή της νομιμότητας διενέργειας του ή της συμμετοχής 

προμηθευτή σ' αυτόν, υποβάλλεται εγγράφως ως εξής : 

α. Κατά της διακήρυξης του διαγωνισμού, στην αρμόδια για την διενέργεια του διαγωνισμού υπηρεσία, μέσα 

στο μισό του χρονικού διαστήματος από την δημοσίευση της διακήρυξης μέχρι την ημερομηνία υποβολής των 

προσφορών, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α άρθρο 15 παρ. 1α. 

β. Κατά της νομιμότητας της διενέργειας του διαγωνισμού ή της συμμετοχής σ' αυτόν, μόνο από προμηθευτή 

που συμμετέχει στον διαγωνισμό ή αποκλείσθηκε από αυτόν σε οποιοδήποτε στάδιο της διαδικασίας του και για 

λόγους που  ανακύπτουν κατά το αντίστοιχο στάδιο, στην αρμόδια για την διενέργεια διαγωνισμού υπηρεσία, 

μέχρι και την επομένη εργάσιμη ημέρα από την ανακοίνωση του αποτελέσματος του αντίστοιχου σταδίου. Η 

ένσταση αυτή δεν επιφέρει αναβολή ή διακοπή του διαγωνισμού από το αρμόδιο όργανο. Το όργανο αυτό 

υποβάλλει την ένσταση με αιτιολογημένη γνωμοδότηση του στην Οικονομική Επιτροπή, που αποφαίνεται 

τελικά. 

2.Οι ανωτέρω αποφάσεις της Οικονομικής Επιτροπής καθώς και οι αποφάσεις γενικά που αφορούν την 

κατακύρωση του διαγωνισμού ελέγχονται για τη νομιμότητα τους και είναι δυνατή η προσβολή τους κατά τις 

διατάξεις του Δ.Κ.Κ., όπως αυτός ισχύει κάθε φορά. 

3.Ενστάσεις που υποβάλλονται για οιουσδήποτε άλλους από τους προαναφερόμενους λόγους, προ της 

υπογραφής της σύμβασης  δεν γίνονται δεκτές. 

  

Άρθρο  20ο: Κατακύρωση 

Η κατακύρωση του διαγωνισμού γίνεται με απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, ύστερα από γνωμοδότηση της 

επιτροπής του διαγωνισμού. 

Η Οικονομική επιτροπή διατηρεί το δικαίωμα να κατακυρώσει το διαγωνισμό για ποσότητα μεγαλύτερη της 

προσφερόμενης σε ποσοστό μέχρι 30% . 

Κατά της κατακυρωτικής απόφασης μπορεί να υποβληθεί ενδικοφανής προσφυγή ή να ασκηθεί προσφυγή στον 

αρμόδιο υπουργό, κατά τα προβλεπόμενα στο άρθρο 150 – 152 του Ν.3463/06. 

 

Άρθρο 21ο : Σύμβαση  

1. Μετά την ανακοίνωση κατακύρωσης καταρτίζεται από την υπηρεσία σύμβαση, με βάση τους όρους της 

διακήρυξης και της μελέτης που τη συνοδεύει, και υπογράφεται και από τα δύο συμβαλλόμενα μέρη.  

2. Η σύμβαση περιλαμβάνει, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο άρθρο 25 του ΕΚΠΟΤΑ, όλα τα βασικά στοιχεία 

της προμήθειας. 

3. Ο προμηθευτής στον οποίο θα κατακυρωθεί η προμήθεια, υποχρεούται να προσέλθει μέσα σε δέκα (10) 

ημέρες από την ημερομηνία κοινοποίησης της ανακοίνωσης, για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης, 

προσκομίζοντας την προβλεπόμενη εγγύηση καλής εκτέλεσης αυτής.  

Εάν ο προμηθευτής στον οποίο έγινε η ανακοίνωση, δεν προσέλθει να υπογράψει την σύμβαση, κηρύσσεται 

έκπτωτος με απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, ύστερα από γνωμοδότηση του αρμόδιου οργάνου. 



Άρθρο 22 ο: Εγγύηση καλής εκτέλεσης  

Ο προμηθευτής στον οποίο έγινε η κατακύρωση υποχρεούται να καταθέσει εγγύηση καλής εκτέλεσης των όρων 

της σύμβασης το ύψος της οποίας αντιστοιχεί σε ποσοστό 10% της συνολικής συμβατικής αξίας χωρίς την 

προβλεπόμενη έκπτωση και το Φ.Π.Α. Η εγγύηση κατατίθεται πριν ή κατά την υπογραφή της σύμβασης. Ο 

χρόνος ισχύος της πρέπει να είναι μεγαλύτερος κατά 2 μήνες του συμβατικού χρόνου παράδοσης της 

προμήθειας. Η εγγυητική επιστρέφεται μετά την οριστική παραλαβή της προμήθειας. 

  Άρθρο 23ο: Παραλαβή  Προμήθειας   

Η παράδοση των υπό προμήθεια ειδών θα είναι τμηματική. Ο ανάδοχος υποχρεούται να παραδίδει τα είδη σε 

αποθηκευτικό χώρο του Δήμου εντός δέκα (10) εργασίμων ημερών από την παραγγελία του υπεύθυνου για την 

προμήθεια και ανάλογα με τις ανάγκες των Υπηρεσιών του Δήμου, ενώπιον της αρμόδιας επιτροπής παραλαβής, 

η οποία και θα συντάξει τα σχετικά πρωτόκολλα σύμφωνα με το άρθρο 28 του Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α . 

Σε περίπτωση που τροποποιηθούν (αυξηθούν) οι ποσότητες που αναφέρονται στην τεχνική περιγραφή, μετά 

από ειδοποίηση της Υπηρεσίας, δεν θα γίνει καμία αλλαγή στην τιμή μονάδας (τιμή προσφοράς) μετά την 

κύρωση του διαγωνισμού.  

Σε περίπτωση υπέρβασης του συμβατικού χρόνου επιβάλλονται οι αναφερόμενες στο άρθρο 33 του 

Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α κυρώσεις. Ο συμβατικός χρόνος παράδοσης μπορεί με απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής να 

μετατεθεί μετά από γνωμοδότηση του αρμόδιου οργάνου. Μετάθεση γίνεται σε περίπτωση σοβαρότατων λόγων 

που συνιστούν αντικειμενική αδυναμία εμπρόθεσμης παράδοσης ή όταν συντρέχουν λόγοι που συνιστούν 

ανωτέρα βία. Στις περιπτώσεις αυτές μετάθεσης δεν υποβάλλονται κυρώσεις. 

Κατά τα λοιπά  ισχύουν οι διατάξεις των άρθρων 27,28, & 29 του ΕΚΠΟΤΑ. 

Άρθρο 24 ο: Τρόπος πληρωμής 

Η πληρωμή του προμηθευτή θα γίνει τμηματικά, ανάλογα με την παράδοση των ειδών, με την έκδοση 

αντίστοιχων εξοφλητικών τιμολογίων, αφού υπογραφούν τα σχετικά Πρωτόκολλα Ποσοτικής και Ποιοτικής 

Παραλαβής από την αρμόδια επιτροπή. 

 

 

Άρθρο 25ο: Κρατήσεις  

Ο προμηθευτής στον οποίο θα γίνει η κατακύρωση, υπόκειται σε όλες τις νόμιμες κρατήσεις που ορίζονται, 

εκτός του Φ.Π.Α. με τον οποίο βαρύνεται ο Δήμος. 

 Άρθρο 26ο: Δημοσίευση διαγωνισμού 

Η περίληψη της διακήρυξης θα τοιχοκολληθεί στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου, θα αναρτηθεί στη 

«Διαύγεια» και θα δημοσιευθεί στο «Τεύχος διακηρύξεων δημοσίων συμβάσεων» της Εφημερίδας της 

Κυβέρνησης, μια φορά σε δύο οικονομικές εφημερίδες σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 5 του 

Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α., σε μία ημερήσια εφημερίδα καθώς και σε μία ημερήσια και μία εβδομαδιαία τοπική εφημερίδα 

σύμφωνα με το Ν.3548/2007.  

Άρθρο 27 ο: Έξοδα δημοσίευσης  



Οι δαπάνες δημοσίευσης της περίληψης της διακήρυξης του αρχικού διαγωνισμού και του τυχόν 

επαναληπτικού, βαρύνουν τον προμηθευτή στον οποίο κατακυρώθηκε οριστικά η δημοπρασία. Σε περίπτωση 

άρνησής του να τις καταβάλλει, κηρύσσεται έκπτωτος και καταπίπτει υπέρ του Δήμου η εγγύηση συμμετοχής.

         

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ-ΨΥΧΙΚΟΥ 

                                                                                 

ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΞΥΡΙΔΑΚΗΣ             

       Στην παρ.1  του άρθρου 3 του ΕΚΠΟΤΑ αναφέρονται τα ακόλουθα: 

 
«Η διακήρυξη του διαγωνισμού εκδίδεται από το Δήμαρχο και οι όροι αυτού καθορίζονται με απόφαση της 

Οικονομικής Επιτροπής με βάση σχέδιο που συντάσσει η αναφερόμενη στην παρ. 4 του άρθρου 4 του παρόντος 

υπηρεσία και ελέγχονται από άποψη νομιμότητας από το Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας, σύμφωνα με τις 

εκάστοτε ισχύουσες διατάξεις του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα (Δ.Κ.Κ.)». 

     Σύμφωνα με την παρ. 4 άρθρο 4 του ΕΚΠΟΤΑ, «πριν τη δημοσίευση της διακήρυξης του διαγωνισμού 

απαιτείται προηγουμένως να έχουν εγκριθεί οι τεχνικές προδιαγραφές και οι όροι από τη Οικονομική Επιτροπή». 

Ύστερα από τα παραπάνω, καλείται η Οικονομική Επιτροπή:  

1. Να εγκρίνει τις τεχνικές προδιαγραφές της υπ’ αριθμ.16/2012 μελέτης της Διεύθυνσης Καθαριότητας, 

Ανακύκλωσης, Περιβάλλοντος & Πρασίνου του Δήμου. 
2. Να εγκρίνει τους όρους διακήρυξης του διαγωνισμού, οι οποίοι αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της 

παρούσας απόφασης. 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

Η Οικονομική Επιτροπή έχοντας υπόψη: 

1. Την εισήγηση του Προέδρου, 

2. Τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010, 
μετά από διαλογική συζήτηση, 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει τις τεχνικές προδιαγραφές και τους όρους διακήρυξης ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού για 
την προμήθεια ειδών ατομικής προστασίας, ως αναφέρονται στην εισήγηση και αποτελούν αναπόσπαστο μέρος 

της παρούσας απόφασης. 

 
Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 209/2012 

 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως κατωτέρω: 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 
  

ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΞΥΡΙΔΑΚΗΣ Γάτος Γεώργιος-Αλκιβιάδης 
 Λάβδα Ελένη 

 Βακιρτζή Τιτίκα 
Ακριβές Απόσπασμα Κούμπα-Κομνηνού Άννα 

Από το πρακτικό της 23ης Συνεδρίασης της 

Οικονομικής Επιτροπής στις 11 Οκτωβρίου 
2012. 

Ψυχικό,  15-10-2012 

Μαζαράκης Γεράσιμος-Αλέξανδρος 

Χαροκόπος Παντελής 
 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  

  

  
ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΞΥΡΙΔΑΚΗΣ  

 


